



ПРОТОКОЛ №6
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ НА СРЕДНО УЧИЛИЩЕ
„ГЕОРГИ БЕНКОВСКИ“

Днес, 26 януари 2024 г., в учителската стая на Средно училище „Георги Бенковски“ се проведе редовно заседание на Обществения съвет при следния дневен ред:

1. Отчет за изпълнението на бюджета за 2023 г.
2. Запознаване с училищния план-прием за V-ти клас за учебната 2024-2025 година.
3. Запознаване с държавния план-прием на училището за VIII-ми клас за учебната 2024-2025 година.
4. Съгласуване на училищния план за иновация „Участваме в промяната-дигитално медийна грамотност за учениците от гимназиален етап“.
5. Текущи.

На заседанието присъстваха четирима от основните членове на съвета- г-жа Цветелина Борисова, г-жа Росица Янкова, г-жа Лиляна Дакова и г-жа Светослава Симеонова. От заседанието отсъстваха г-н Иван Иванов и г-н Стефан Стефанов.

По първа точка от дневния ред г-жа Маринела Маркова- директор на СУ „Георги Бенковски“, направи пояснения относно представения отчет за изпълнението на бюджета за финансовата 2023 г.. Отчетът на бюджета беше разпратен предварително на всички членове и размножен и представен на хартиен носител на всички. Г-жа Маркова направи пояснения, свързани с преходния остатък и неговото разпределение по пера-това са целеви средства, които се разходват при определени условия. Въпроси от страна на присъстващите не постъпиха. Те изразиха задоволство от това, че отчетът за изпълнението на бюджета е изключително коректен и своевременно изготвен, а самото разходване на публичните средства е законосъобразно, при спазване на финансова дисциплина и гарантиращо нормалната работа на СУ „Георги Бенковски“.

По втора точка от дневния ред г-жа Маркова представи училищния план прием за V-ти клас за учебната 2024-2025 година. Тя изрази притесненията си, че випускът, който в момента се обучава в НУ „Хаджи Генчо“ не е голям, има тенденция към преместване на ученици заедно със семействата си в други населени места, а петокласниците, които предстои да постъпят от с. Бабинци са само три. Но въпреки трудностите и предизвикателствата, г-жа Маркова изрази надеждата, че училищният план-прием ще бъде изпълнен и ще успеем да сформираме три паралелки петокласници. Подкрепа затова изразиха и присъстващите членове на Обществения съвет.

Идентична е и ситуацията, свързана с изпълнението на държавния план-прием на училището за VIII-ми клас за учебната 2024-2025 година. Неголемият брой седмокласници, завършващи тази година, тенденцията към изтичане на ученици в Ловеч и Плевен и преминаването на една част от учениците от общината в Етрополе са фактори, които също ще затруднят изпълнението на държавния план-прием за предстоящата учебна година. Но, залагайки на добрите традиции, които имаме в обучението, свързано с предлаганите специалности- „Софтуерни и хардуерни науки“ с интензивно изучаване на английски език, професия „Хотелиер“, специалност „Организация на хотелиерството“ с разширено изучаване на английски език и професия „Икономист-информатик“, специалност „Икономическа информатика“ с разширено изучаване на английски език, се надяваме и смятаме, че ще се справим с реализирането на държавния план-прием.

По четвърта точка от дневния ред директорът на Средно училище „Георги Бенковски“ представи пред членовете на Обществения съвет решението на училищния екип училището ни да кандидатства отново със свое проектно предложение за включване в Списъка на иновативните училища за учебната 2024/2025 г. и учебната 2025/2026 г., продължавайки действащата към момента иновация в паралелката „Софтуерни и хардуерни науки“ с интензивно изучаване на английски език – 8 клас, в Раздел В на Учебния план с включен интегративен учебен предмет „Дигитално-медийна грамотност“ с 2 часа седмично изучаване. Основна цел на иновацията е повишаване на дигитално-медийната грамотност на учениците от избраната целева група и създаване у тях на нагласа да бъдат не само консуматори, но и автори, сами да създават атрактивно, смислено и етично медийно съдържание и да се възползват от дигитално-медийната среда по безопасен и полезен за тях начин. Един от акцентите, подчерта г-жа Маркова, е фокусът върху социалните умения на учениците. Целта на училищния екип е повишаване на ангажираността на учениците в активна интелектуална и емоционална дейност в класната стая и по-високата им степен на участие в училищния живот. В тази

връзка са и мотивите на училищния екип за продължаване на училищната иновация. Госпожа Маркова поясни, че с оглед на динамично развиващата се среда, учебната програма също ще се актуализира и в нея ще бъдат включени и теми за изкуствения интелект.

Членовете на Обществения съвет приветстваха идеята, не само подкрепяйки, но и адмирирайки усилията на колектива да работи в посока изграждане на актуални и ключови компетенции у учениците, свързани с дигитално-медийната грамотност.

След изтъкнатите много потенциални ползи от иновацията, членовете на Обществения съвет решиха единодушно, че подкрепят решението на Педагогическия съвет на Средно училище „Георги Бенковски“ училището да кандидатства за включване в Списъка на иновативните училища през учебната 2024/2025 и 2025/2026 година.

По точка текущи въпроси и предложения нямаше, след което заседанието беше закрито.

РЕШЕНИЕ:

Общественият съвет на Средно училище „Георги Бенковски“ декларира своето съгласие за участието на учениците от VIII-ми клас на паралелка „Софтуерни и хардуерни науки“ с интензивно изучаване на английски език през учебната 2024/2025 и 2025/2026 година в училищната иновация, изразяваща се в изучаване на интегративен учебен предмет „Дигитално-медийна грамотност“- 2 часа седмично, в раздел В на учебния план на класа.

Протоколчик:

/Дафина Николова/

Председател на Обществения съвет:

/Цветелина Борисова/